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زهرات. لذا  5لا؛ لأن هناك زهرة واحدة فقط صفراء من بين 

 .الفرصة قليلة

 

10 تقل فرصتها  كثيرا ؛  1
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50 تزداد فرصتها إلى  1
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100 2
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العدد الكلي للنواتج الممكنة  /عدد النواتج في الحادثة ح )و( = 
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ح )د أو هـ أو ط(=  
3

10 

 

 



 

 

 .1ح) حمراء( + ح)ليست حمراء( =

        
12 8
20 20

 =1 

إذن احتمال عدم ظهور حقيبة حمراء هو 
3 12
5 20
  

 

 أي حمراء 

 .1ح)زرقاء أو خضراء( + ح)ليست زرقاء أو خضراء( =

          
8 12
20 20

    =1 

 إذن احتمال عدم ظهور حقيبة زرقاء أو خضراء هو =

2 8
5 20
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 .1ح)القصيرة( + ح)ليست قصيرة( =  

فكر: ما النسبة التي تضاف إلى           ٪1 = ٪82 + 18=     

 ٪؟100٪ ليكون المجموع 18

 ٪.82إذن احتمال ألا تكون قصيرة هو 

 

ح)الاجتماعية أو المصورة( + ح)ليست الاجتماعية أو المصورة( = 

1. 

٪ ليكون 36فكر: ما النسبة التي تضاف إلى            ٪1 = ٪64 + 36= 

 ٪؟100المجموع 

 ٪. 64إذن احتمال ألا تكون قصيرة هو 



 

 

العدد الكلي للنواتج  /عدد النواتج في الحادثة

الممكنة =  
1
9

                                           

 
1 3
3 9
                           

         

 بسط 
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3 9
                      بسط 

 



 

 

 المتممة هي أي بطاقة أخرى غير هذه البطاقة

 .1ح)بطاقة معينة( + ح)ليست بطاقة معينة( = 

  25 + ٪75 = ٪1 

 ٪75على صورة نسبة مئوية = 

ورة كسر اعتيادي = على ص
3
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 0,75على صورة كسر عشري = 

 ٪. 75إذن احتمال عدم ظهور البطاقة هو 

 

 1ح)ل( + ح)ليس ل( = 

       
8 1
9 9
     =1 

إذن احتمال ألا تكون ل هو 
8
9

 

 

 1 ح)حرف علة( + ح)ليس حرف علة( =

           
5 4

1
9 9

   

إذن احتمال ألا يكون حرف علة هو  
5
9

 

 



 

 

1العدد الكلي للنواتج الممكنة =  /عدد النواتج في الحادثة =  2
4 8
                                              

 

 .1=  ح)بني( + ح)ليس بني(

               
8 0
8 8
    =1. 

إذن احتمال عدم ظهور بني هو 
1 8
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العدد الكلي للنواتج الممكنة =  /= عدد النواتج في الحادثة
1
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 1ح)أخضر( + ح)ليس أخضر( = 

          
5 3
8 8
    =1 

إذن احتمال عدم ظهور أخضر هو 
5
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 1( = 8أو 7أو  6أو  5( + ح)ليس 8أو  7أو  6أو  5ح)

         
6 4

10 10
 =1 

إذن احتمال عدم الظهور هو 
3 6
5 10
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   =
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 1( = 4( + ح)ليس مضاعفات4ح)مضاعفات 

          8 2
10 10

 =1. 

4هو  4إذن احتمال عدم ظهور عدد من مضاعفات  8
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 .1ح)وصلت في موعدها( + ح)لم تصل في موعدها( = 

               80      +        ٪20 =   ٪1 

=  2.0٪. = 20ن احتمال عدم وصولها في موعدها = إذ
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=  83.0٪ = 83احتمال أن تكون وصلت في موعدها هو 
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 .يستحيل اختيار حبة  حلوى سوداء 0٪=   

 

                                                     العدد الكلى للنواتج الممكنة.         /= عدد النواتج في الحادثة 

                             =1 10
2 20
 =50٪ 

 بنفسجية يساوي فرصة عدم إختيارها. فرصة اختيار حبة

  =
9 18

10 20
=90٪ 

 .ختيار حبة بنفسجية أو حمراء أو صفراء كبيرة جداً فرصة ا

 

  =
1 2

10 20
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  .اختيار حبة خضراء أقل احتمالاً 

 



 

 

 1ح)الحادثة( + ح)ليس حادثة( = 

23 + ٪77 = ٪1 

 .0,77على صورة كسر عشري = 

 ٪.77على صورة نسبة مئوية = 

على صورة كسر اعتيادي = 
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  = 1ح)أخضر(
1
2

      =0,5    =50.٪ 

 .الجزء الأخضر في الشكل الأول نصف الدائرة

=  2ح)أخضر(
1
8

   =125.0   =12,5 ٪ . 

 الجزء الأخضر في الشكل الثاني ثمُن الدائرة

 = 3ح)أخضر(
1
4

     =0,25     =25٪ 

 .ع الدائرةالجزء الأخضر في الشكل الثالث رُب

 



 

 

 .1شكل                1ح)برتقالي( + ح)ليس برتقالي( = 

              
3 1
4 4
 =1 

إذن احتمال أن لا يكون برتقالي = 
3
4

  =0,75  =75٪ 

 الجزء البرتقالي  في الشكل الأول رُبع الدائرة

 

 

 .2شكل                       1ح)برتقالي( + ح)ليس برتقالي( = 

         
1 1
2 2
  =1. 

إذن احتمال أن لا يكون برتقالي = 
1
2

 =0,50  =50٪ 

 الجزء البرتقالي في الشكل الثاني نصف الدائرة

 

 

 .3شكل                       1ح)برتقالي( + ح)ليس برتقالي( = 

      
7 1
8 8
 =1 

إذن احتمال أن لا يكون برتقالي =
7
8

  =875 = ،87,5  ٪ 

 الجزء البرتقالي في الشكل الثالث ثمُن دائرة

 



 

 

 ناتجاً ممكناً و اختاره من بين النواتج. 3أحمد هو الصحيح لأنه اعتبر 

العدد الكلي للنواتج الممكنة=  /عدد النواتج في الحادثة ( =3ح) 
1
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 .0,5التفسير أن كل من الجزئيين يساوي 

 

 العدد الكلي للنواتج الممكنة  /احتمال الحادث = عدد النواتج في الحادثة

 

 .1لحدث( + ح)عدم وجود الحدث( = ولكن احتمال متممتها = ح)ا

 ومن هنا ينتج أن حدوث الحادثة أو متممتها أمر مؤكد الحدوث.

 

٪، فاحتمال المتممة وهي عدم سقوط 30مثال: إذا كان احتمال سقوط المطر 

 ٪.70المطر هو 

 ومن المؤكد أن أحد هذين الأمرين سوف يتحقق. 
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لإجابة : أ( ا
1
4

  

 



 

 

 0,72الكسر 

 

0,3  =30% 

 



 

 

 =
1

25
4

100
 

 =
41

25 0
2 8

10
 



 

 

 =
2

25 0
6 4

10
 

 =
3 8

1
5 5

160
100

 



 

 

 )ص ، ك(



 

 

(1 ،2 ،3 ،4 ،5 ،6) 

 

 عاء، الخميس، الجمعة(.)السبت، الأحد، الاثنين، الثلاثاء، الأرب

 


